

■ 国象男团世锦赛 中国首度夺冠

北京时间4月28日下午,国象男子世界团体锦标赛最终轮在亚美尼亚开战,中国队与对手印度队激战,由于竞争对手乌克兰战和,因此中国队已经提前夺冠,这是中国国际象棋男队首次夺得世团赛冠军,也是亚洲队伍首次在此项赛事中称雄。

本届世团赛中国队阵容包括队员:卜祥志、余泱漪、丁立人、韦奕、王晨,教练徐俊,领队李文良。

最终轮之前,中国队领先竞争对手乌克兰2个场分,打平印度即可确保夺冠。中国队派出了二台丁立人,二台余泱漪,三台卜祥志,四台韦奕的阵容。据领队李文良介绍,今天开局的四盘棋都比较平稳,中国队的棋手们心态平和,胸有成竹。

比赛进行至1小时30分钟左右,赛场传来消息,中国队唯一的竞争对手乌克兰队与对手匈牙利队竟然选择了和棋……按说乌克兰队如果能够取胜,理论上存在着赶超中国队的可能。但他们可能是觉得希望不大,放弃了追逐冠军的机会。这样中国队无论胜负均已确保冠军。

鲁能相中智利国脚中场 身价评估达500万欧元

北京时间4月28日消息,据多家巴西媒体报道,山东鲁能有意引进智利国脚中场巴尔迪维亚,打算为这位现效力于巴甲豪门帕尔梅拉斯的球星提供一份报价。而蒙蒂略是弗拉门戈等巴甲球队的引援目标,如果山东鲁能引进巴尔迪维亚,蒙蒂略可能会重返巴西足坛。目前,巴尔迪维亚的评估身价高达500万欧元。

在相关报道中提到,山东鲁能打算为巴尔迪维亚提供一份报价。在巴甲帕尔梅拉斯,巴尔迪维亚备受争议,他与帕尔梅拉斯的合同在今年8月份到期,巴尔迪维亚目前还不接受帕尔梅拉斯开出的续约合同,这位智利国脚中场很难留在球队中。山东鲁能对巴尔迪维亚感兴趣,这是帕尔梅拉斯从这位智利球员转会中拿到收益的最后机会。除了山东鲁能,克鲁塞罗和一家西亚俱乐部也有意引进巴尔迪维亚。如果巴尔迪维亚转会到山东鲁能踢球,那么山东鲁能将不得不放弃队内的某位南美球员,这位将被放弃的南美球员可能是蒙蒂略,蒙蒂略一直想回到巴西踢球,弗拉门戈等巴甲球队想要引进他,他可以重返巴西足坛。

现年32岁的巴尔迪维亚是一位现役智利国脚,身高1.72米,体重70公斤,司职前腰等中场位置,右脚型选手,成名于智利科洛科洛俱乐部,在历届足球经理游戏中都称得上是著名妖人,传球精准、盘带技术好是这位球员的特点,有“魔术师”、“巫师”之称。在2014赛季巴甲联赛中,巴尔迪维亚出场17次一球未进,本赛季在圣保罗州锦标赛中出场4次没有进球。巴尔迪维亚曾在阿尔艾因踢球,对亚洲足球有一定的了解。在去年巴西世界杯上,巴尔迪维亚在智利队3比1战胜澳大利亚队的比赛中打入1球。德国足球数据网络媒体《转会市场》给巴尔迪维亚标出的评估身价高达500万欧元。

山东鲁能和帕尔梅拉斯之间的关系不错,在年初山东鲁能到巴西拉练期间双方还进行了一场热身赛。虽然山东鲁能目前亚洲外援名额空缺,但如果要引进一名非亚洲外援的话,现有的四名外援塔尔德利、乌索、蒙蒂略和阿洛伊西奥中必须要有一人离队。从目前的情况看,阿洛伊西奥状态火热,乌索的进球率对于一位后腰来说也很高,塔尔德利是巴西现役国脚,几乎不可能很快就被鲁能放弃,蒙蒂略就成为最有可能离队的外援。不过,弗拉门戈近日官方确认放弃引进蒙蒂略,在蒙蒂略与鲁能合同到期前不会再考虑引进他。如果蒙蒂略离开鲁能的话,可能加盟其它对他感兴趣的巴甲或智利俱乐部。



“我们在亚洲已经没有优势,所以我们更需要卧薪尝胆,努力训练。”这是中国男篮领队郝国华在27日召开的媒体座谈会上说的话。中国男篮公布了参加中美男篮对抗赛的16人名单,同时对队员伤病等问题作了回应。

5月13日至17日,中美男篮对抗赛将分别在吉林长春和黑龙江哈尔滨举行。

郝国华表示,本届亚锦赛中国男篮以去年的阵容为班底,招募了在2014—2015赛季CBA联赛中表现出色的队员,同时对球队相对较弱的后卫

线进行了补缺,引入了有经验或者有潜质的队员。据郝国华介绍,目前的国家队实行的是流动管理,为国家集训队1组2组,在正式确定参加亚锦赛12人名单之前,都应该叫集训队。”

对于本年度中国男篮的大考亚锦赛,郝国华说:“中国男篮目前在亚洲确实没有任何优势了。去年亚运会刘炜

和易建联没有参加,我们没有打好,包括前年亚锦赛(也不理想),说明了我们在亚洲失去了称雄的位置。所以,我们必须卧薪尝胆,苦练内功。重新夺得亚洲霸主的地位,确实我们这些年轻人要努力、要付出。”

针对前一阵子出现的国家队队员伤病问题,男篮队医罗安民表示,留在队中的大部分队员都能够进行正常训

练。“李晓旭有腰部的筋膜炎。贺天举右侧膝关节有损伤。郭艾伦右侧腕关节有陈旧性的骨折,右侧膝关节有滑膜炎,左侧踝关节有炎症。韩德君右侧膝关节在一年前做过关节镜手术,右肘关节一年前骨折过,现在肘关节也有一定的影响,”罗安民介绍说。

在谈到中美对抗赛的目标时,郝国华说:“比赛是训练的一面镜子,要通过比赛检验我们的训练状态,检验技战术的水平。通过比赛把问题找出来。”

易建联赴美单练6月归来

中国男篮27日正式公布了国家队16人名单,其中包括目前正在美国特训的易建联。国家队领队郝国华对记者表示,易建联不会参加第一阶段、5月中旬的中美男篮对抗赛,但会在第二阶段热身赛中登场。“易建联是一个自律性非常高的球员,他在美国训练,我们

对他很放心。”郝国华说。

最近几年易建联在夏天时总要到洛杉矶进行一段时间的特训,在那边有专门的体能教练为易建联“保驾护航”。而今年特训中易建联还有一个小伙伴——这个赛季在广东队打球的外援穆迪埃。

目前易建联何时才能结束

这次美国特训还没有特别具体的时间表,但郝国华对记者表示,国家队与易建联一直都在保持联系,了解他在美国那边的训练情况。另外,中国男篮对于易建联十分放心,因为他是一个自律性非常高的职业球员。但郝国华也透露,易建联肯定不会参加在5月中旬进行

的中国男篮与美国明星队的三场对抗赛,但很可能在6月进行的与立陶宛男篮的对抗赛。另外,郝国华更进一步地说,易建联与刘炜肯定会参加今年的男篮亚锦赛。



国际米兰4号球衣永久退役

27日,国米俱乐部官方宣布,为俱乐部效力了19年的阿根廷球星萨内蒂所穿的4号球衣将退役,国米主席托希尔说,萨内蒂是国米的骄傲,4号球衣将永远属于这位传奇球星。

1973年出生的萨内蒂于1995年加盟国际米兰,在2013—2014赛季结束后退役,是国际足坛罕见的效力同一支俱乐部超长时间的选手。他是国米俱乐部的常青树,更是全

世界国际米兰球迷的偶像。托希尔非常动情地表示,“萨内蒂是俱乐部和世界足球历史上的传奇,是一个大赢家。他多次亲吻冠军奖杯并将它高高举起,是我们的领袖,我们要一起

去赢得更多荣誉。在未来上场的国际米兰球员当中,将不会再看到任何球员身穿4号球衣。这是萨内蒂的4号球衣,4号永远属于他,萨内蒂和4号球衣将永远属于国际米兰。”



拜仁提前四轮锁定冠军

27日凌晨,拜仁慕尼黑坐收渔翁之利:在第30轮的最后一场比赛中,沃尔夫斯堡在客场遭到绝杀,0比1不敌门兴格拉德巴赫。这也让联赛排名第一的拜仁慕尼黑得以提前四轮锁定本赛季的德甲冠军。

沃尔夫斯堡在赛前落后拜仁慕尼黑15分,如果本场不能获胜,那么拜仁慕尼黑就将登顶联赛。黑

金的球队在客场打得相当艰苦,双方在错过多次机会之后,场上比分始终定格在0比0,不过在比赛进入伤停补时阶段的时候,门兴却突然收获了进球,克鲁泽在禁区左侧吊射远角得手,门兴最终1比0战胜沃尔夫斯堡,现在他们和沃尔夫斯堡之间的差距还有4分,门兴看到了冲击联赛亚军的希望。

不过收获最大的却是

与这场比赛没有关系的拜仁慕尼黑:输掉比赛之后,沃尔夫斯堡在联赛还剩4轮的时候落后拜仁15分,南部之星提前四轮夺得了本赛季德甲联赛冠军,这也是拜仁的第25个联赛冠军。而提前夺冠对于拜仁来说最大的意义,就是球队可以将全部精力投入到与巴萨的欧冠半决赛当中。

(本版稿件均据新华社)



在上周日对阵柏林赫塔的联赛中,施魏因施泰格(中)为拜仁打进全场唯一进球,从而锁定本赛季德甲冠军